

---

## **В Нижнеилимском районе местный житель 12 лет проведет в колонии за убийство молодого человека**

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему Егору Тютюннику. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 24 февраля текущего года в кафе «Юность» в г. Железногорск-Илимский отдыхали несколько компаний молодых людей. В какой-то момент у Тютюнника возникла неприязнь к ранее знакомому парню из другой компании и он, вооружившись имевшимся при себе ножом, нанес ему один удар в область грудной клетки. В результате 21-летний молодой человек скончался в реанимационном отделении ОГБУЗ «Железногорская РБ».

Приговором Нижнеилимского районного суда Тютюнник признан виновным, ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

<https://youtu.be/xf.IrMiW6f0Q>

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1395348>